
 

„SLABA ZAVRŠNICA ČAIRA“ 

 

Kuglaši „Čaira“ su u 15. Kolu „Prve lige Srbije – centar“ dočekali „Prvu 

petoletku“ iz Trstenika. Domaći su pobedom želeli da obezbede mirniju 

završnicu sezone, a gosti da ostanu u trci za prvim mestom, i povratak u 

superligaško društvo. 

Odlično je počeo Marko Jeremić za goste (144), ali je posustao u nastavku. To 

je uspešno iskoristio Vlatko Spasovski. Dobio je preostala tri seta, preokrenuo 

na 3:1, i osvojio je poen ukupnim rezultatom 505:502. Na drugoj strani, dobro 

je krenuo Dušan Miščević. Poveo je 1:0, a u poslednjem hicu drugog seta imao 

je šansu da poveća voĎstvo. Trebala mu je sedmica, ali mu je ispala kugla i 

oborio je samo jedan čunj na punu postavu. Marko Nikolić je izjednačio na 1:1, 

a u nastavku je odigrao mnogo bolje (278). Pobedio je rezultatom 3:1 

(540:510). Posle prvog bloka bilo je 1:1 i 27 čunjeva za goste. 

 

U nastavku su viĎena dva vrlo neizvesna duela. Vladislav Cenić je propustio 

veliku priliku da povede 1:0. Pre poslednjeg hica gubio je dva razlike, ali je na 

punu postavu oborio samo dva čunja, pa je rezultat bio izjednačen. Ipak za taj 

propust nije bio kažnjen. Dobio je dva sledeća seta, čime je osigurao još jedan 

poen za Nišlije. Pobedio je Lazara ĐorĎević rezultatom 2.5:1.5 (498:494). Na 

drugoj strani, Marko Nikodijević je igrao vrlo dobro. Posle dva seta vodio je 2:0 



i 38 čunjeva razlike. Do kraja je zadržao isti ritam, ali je Bogdan Trailović 

odigrao mnogo bolje (292). Uspeo je da izjednači na 2:2, ali ne i da nadoknadi 

ukupnu razliku u čunjevima, 547:531. Posle drugog bloka „Čair“ je poveo 3:1, 

ali je imao ukupno 7 čunjeva manje. 

 

 

 

Milan Martinović posle duže pauze, još uvek ne igra na nivou na koji smo 

navikli. Nije mogao da pruži jači otpor juniorskom reprezentativcu Iliji 

Jevremoviću, koji je u prva dva seta bio odličan (290). U poslednjem setu 

Milana je zamenio Slobodan Petrović, a zajedno su izgubili poen rezultatom 4:0 

(560:481). U poslednjem duelu, Goran Šepa je imao aktivan rezultat posle dva 

seta, 1:1. MeĎutim, nije imao snage u završnici, pa je poražen od Stefana 

Udovičića 1:3 (459:516). Stefan je u poslednjem setu oborio 150 (90+60) 

čunjeva. 

Trsteničani su osvojili oba poena, a ukupna razlika u čunjevima im je donela 

konačnu pobedu 5:3 (3143:3000). Gosti su ostali u trci za titulu, a „Čairu“ 

predstoji teška završnica sezone. U sledećem kolu gostuju u Kragujevcu, gde 

kao domaćin igra „Čačak“. 

 



 

 

 


